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Επιτυχημένο συνέδριο για τις Καινοτόμες
Προσεγγίσεις στην Εκπαίδευση

Στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, συνδιοργανώθηκε με μεγάλη

επιτυχία στις 20 και 21 Οκτωβρίου 2012 από τη Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας

(ΜΟ.Κ.Ε.) του Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου και το Πανεπιστήμιο Πατρών (Εργαστήριο έρευνας στη διδασκαλία

των Μαθηματικών του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης), Συνέδριο με θέμα:

«Καινοτόμες Προσεγγίσεις στην Εκπαίδευση: Σχεδιασμός και Δικτύωση». 

Ο στόχος του Συνεδρίου ήταν η διασύνδεση και η αλληλεπίδραση των φοιτητών, απόφοιτων, εκπαιδευτικών από όλες

τις βαθμίδες της εκπαίδευσης με ερευνητές και ειδικούς επιστήμονες, προκειμένου να προωθηθεί η μεταξύ τους

συνεργασία και να πραγματοποιηθεί υψηλού επιπέδου επιστημονική ενημέρωση / κατάρτιση για θέματα που άπτονται

στην καινοτομία της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Σημαντικό στοιχείο στη διοργάνωση του Συνεδρίου αποτέλεσε η συμμετοχή ξένων διακεκριμένων ερευνητών, Καθηγητών

Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων που συμμετέχουν σε Καινοτόμα Εκπαιδευτικά Ευρωπαϊκά προγράμματα.

Συγκεκριμένα, συμμετείχαν με εισηγήσεις:

1.  Η Ιταλίδα Καθηγήτρια Maria G. (Mariolina) Bartolini Bussi από το Dipartimento di Matematica Pura ed Applicata

- Università di Modena e Reggio Emilia της Ιταλίας.

2.  Ο Καθηγητής Stephen Lerman, του London South Bank University, του Λονδίνου.

3.  Η Καθηγήτρια Maria Diamandi, από το Southern Connecticut State University της Αμερικής.

Εισηγητές από Ελληνικά Πανεπιστήμια ήταν οι εξής:

Ευγενία Κολέζα, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Πατρών,

Χρήστος Μαρκόπουλος, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Πατρών

Δέσποινα Πόταρη, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών

Σόνια Καφούση, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αιγαίου

Χαράλαμπος Σακονίδης, Καθηγητής Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

Σπύρος Παπαδάκης Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής

Μπαρής Θεόδωρος και Αγγελόπουλος Ηρακλής, Σχολικοί Σύμβουλοι Δημοτικής Εκπαίδευσης.

Εισηγητές από το Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου ήταν οι κ.κ. Αριστογιάννης Γαρμπής, Επίκουρος Καθηγητής, Σπύρος

Συρμακέσης, Καθηγητής και Ιωάννης Κούγιας, Καθηγητής.

Το Συνέδριο χαιρέτησαν με ομιλίες τους, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Μεσολογγίου και ο Πρόεδρος του Παιδαγωγικού

Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών, εκπρόσωποι της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης Δυτικής

Ελλάδας και του Δήμου Πατρέων, καθώς και προϊστάμενοι Εκπαίδευσης, ενώ ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών

απέστειλε μήνυμα.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός της μεγάλης συμμετοχής πάνω από 600 Συνέδρων, κυρίως φοιτητών του Παιδαγωγικού

τμήματος Πανεπιστημίου Πατρών και του Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου.

Υπεύθυνοι διοργάνωσης του Συνεδρίου ήταν οι:

1. Αριστογιάννης Γαρμπής, Επίκουρος Καθηγητής και Επιστημονικός Υπεύθυνος της Μονάδας Καινοτομίας και

Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ Μεσολογγίου

2. Ευγενία Κολέζα, Καθηγήτρια, Διευθύντρια του Εργαστηρίου έρευνας στη διδασκαλία των Μαθηματικών, του

Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Πατρών.
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